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ATA DA DÉCIMA NONA (19ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 

às Vinte (20h00) do dia Vinte e Oito (28) do Mês de Junho (06) do Ano 
de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara Municipal de 

Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora 
SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 

GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando 
a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 

ANTONIO ZANGALLI, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON 
MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA, VALDECI RIBEIRO DE 

MAIA e estando AUSENTE o vereador EDMAR SILVA DE FIGUEREDO. 
A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite 

a todos os vereadores, vereadora, funcionários e internautas que os 
acompanham através do facebook. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 

do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido Jeremias 17:7-10. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Lei nº 017/2021 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária para o exercício de 2022 do município de Quinta do Sol - 

PR, e dá outras providências. Emenda Substitutiva nº 001/2021 ao 
Projeto de Lei N.º 030/2021 de autoria da Comissão da 

Administração, Tributária, Orçamentária e Administração Pública. 
Assunto: Substitui o “Art. 2º.  A vigência do presente convênio será por 

um prazo de 60 (sessenta) dias, não prorrogável por igual período. 

Montar uma comissão para fazer uma vistoria das condições do triciclo, 
com relatório e fotos, antes do empréstimo e depois do retorno da 

Cidade de Corumbataí do Sul”. Projeto de Lei nº 030/2021 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio de cooperação técnica operacional com o município 
de Corumbataí do Sul, para cessão de máquinas/equipamentos 

rodoviários, na realização de obras e serviços e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 032/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Institui o conselho municipal de saneamento básico do município de 
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Quinta do Sol/PR e da outras providencias. Projeto de Lei nº 

033/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o 
valor das obrigações de pequeno valor do município de Quinta do Sol, 

para fins do disposto nos §§ 3º e 4º do art. 100 da Constituição Federal 
e dá outras providências. Projeto de Lei nº 034/2021 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor da R$ 12.400,00 (Doze Mil e 

Quatrocentos Reais), referente à Devolução de Saldo de Convênios. 
Indicação nº 084/2021 de autoria da vereadora GEOVANI ALVES 

TEIXEIRA. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de fazer 
melhorias na praça, na quadra de areia e colocar um funcionário, 

próximo ao conjunto Habitacional Pioneiros do Sol cinco, saída para 
Fênix. Indicação nº 085/2021 de autoria da vereadora LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA TEODORO. Assunto: Indica, ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal, que viabilize esforços para implantação da GUARDA 

MUNICIPAL em nosso município. Indicação nº 086/2021 de autoria 

da vereadora PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder 
Executivo a viabilidade de construir um barracão para COOPERIVAI – 

Cooperativa dos Agricultores Familiares do Vale do Ivaí. Indicação nº 
087/2021 de autoria da vereadora PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: 

Indica ao Poder Executivo a necessidade de aplicar cascalho nos pontos 
mais críticos, da entrada da fazenda Verdade até o Assentamento 

Marajó, residência do Sr. º José Simão da Silva Neto. Em seguida, a 
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 
para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 

ficou livre, fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 
Teodoro desejou boa noite à todos e comentou sobre o dia de hoje, em 

que é comemorado o dia internacional do orgulho gay, explicando um 
pouco sobre o porque desta data e demostrando todo seu carinho e 

respeito à todas essas pessoas. Elogiou o CRAS por ter feito uma 

comemoração e pelas pessoas que participaram, que se assumem e não 
ligam para o preconceito. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Antonio Zangalli desejou boa noite a todos e agradeceu à Deus pela 
sua recuperação e de sua família conta a COVID-19, explicando o 

porquê das suas faltas e pedindo conscientização á todos pois agora 
sabe como é difícil essa doença. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa noite a todos e fez uma 
indicação, pedindo para o prefeito que ao menos uma vez por semana 

coloque os ônibus nas linhas dos assentamentos, distritos e todos os 
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outros locais que avaliarem que há necessidade, pois conversando com 

a comunidade muitas pessoas não tem carro, ou não tem pessoas 
disponíveis que os tragam para consultas, compras e etc., por isso seria 

importante até para os comerciantes. A palavra ficou livre, fazendo uso, 
o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 

comentou que o município estava com muitas reclamações a respeito 
da iluminação pública, disse que esteve no gabinete do prefeito e ele 

deu retorno de que estará resolvendo todas essas reclamações. 
Comentou sobre o canal de reclamações da prefeitura e que as pessoas 

que tiverem problemas com iluminação podem estar solicitando 
atendimento pelo canal. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e agradeceu à 
saúde em nome de uma pessoa, pois muitas vezes cobra o setor, mas 

sabe o quanto trabalham e o risco que correm. Agradeceu pela rapidez, 
atenção, e por terem salvo a vida dessa pessoa. Comentou que a 

câmara entrará em recesso, mas que os vereadores não, continuarão 

atendendo a população. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda 

discussão o Projeto de Lei nº 017/2021 a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Antonio Zangalli comentou sobre o que se trata o 

projeto, que esse aprova o orçamento do próximo ano e que durante os 
doze anos em que foi vereador nunca votou contra um orçamento, 

apenas fizeram emendas. Disse que se votarem contra, estariam 
votando contra a saúde, funcionários, estradas e tudo o que o prefeito 

proporciona, por isso pede apoio de todos para aprovação do projeto. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi 

colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado por 
06 (seis) votos contra 01 (um), sendo o voto contrário do vereador 

Nelson Malagutti. Colocando em discussão a Emenda Substitutiva nº 
001/2021 ao Projeto de Lei N.º 030/2021 a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse que mesmo de casa 

estava estudando os projetos e que da maneira que esse estava votaria 
contra, por isso fizeram essa emenda, pois não concorda com a 

prorrogação de projetos. Disse que agora, com essa emenda, está bom, 
pois não poderão prorrogar. Disse que esse triciclo não é tão fácil de se 

manusear, que foram treinados alguns funcionários e por isso fizeram 
essa comissão, para acompanhar como o objeto irá voltar. Pediu o 

apoio de todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva desejou boa noite a todos e disse que é contra, tanto 

à emenda quanto ao projeto, pois não concorda com esse termo de 
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cooperação, não concorda em emprestar uma máquina que ainda não 

foi usada, que ainda não fez serviço nenhum no nosso município. Disse 
que não entende o que o município irá ganhar em troca com isso, não 

enxerga o que o município irá “lucrar” emprestando essa máquina para 
outro município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson 

Malagutti desejou boa noite a todos e pediu desculpas ao prefeito de 
Corumbataí pois também vota contra, independente sé para um ano ou 

seis meses. Disse que essa máquina é do povo de Quinta do Sol, e o 
povo ainda não viu essa máquina trabalhar, mesmo com tantos quebra-

molas na cidade, por isso é contra esse projeto. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira disse que concorda 

plenamente com os colegas vereadores e que não vê necessidade de 
emprestarem essa máquina para Corumbataí, pois ainda não a usaram 

em nosso município. Disse que se fizerem o serviço no município e 
deixarem tudo “em dia”, com tudo feito, aí sim depois poderiam 

emprestar essa máquina, por isso é contra a emenda e o projeto. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
disse que tem uma opinião diferente e que acha que os municípios 

devem ser unidos, pois se isso tivesse acontecido há alguns anos atrás 
a situação hoje seria diferente, por isso acha que deveriam trabalhar 

em conjunto. Disse que conhece o prefeito de Corumbataí e tem certeza 
de que ele também deixa suas máquinas à disposição para quando 

precisarem, por isso não vê problema nenhum em emprestar. Disse que 
tem o prazo para empréstimo, mas não tem data para a máquina ir, por 

isso, pode ser, que façam o serviço aqui na cidade antes. Disse que não 
é contra e que até gostaria de se unir com os outros municípios, para 

que trabalhem junto. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, a emenda foi colocando em votação, sendo aprovada por 04 

(quatro) votos contra 03 (três), sendo os votos contrários dos 
vereadores Geovani Alves Teixeira, Nelson Malagutti e Oscar Pereira da 

Silva. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

0130/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva disse que é contra o projeto, mas que isso não 

significa que é contra o prefeito de Corumbataí. Disse que hoje nossa 
cidade, graças a administração passada, tem equipamentos, alguns 

nem usados ainda, como esse triciclo. Disse que não sabe se é tão difícil 
adquirir o material para fazer esse serviço, mas ela veio para isso. Disse 

que essa máquina é do povo e que precisam dar satisfação para eles, 
então como irão tirar essa máquina daqui e levar à setenta quilômetros 

de distância, por isso não vê qual lucro a cidade terá em emprestar essa 
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máquina, que é pública, e ainda não foi usada, para outro município. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira 
disse que concorda, que é contra o projeto, mas não é contra a 

administração nem os colegas que votam a favor. Parabenizou o 
prefeito Leonardo pelo trabalho que vem fazendo, mas que no momento 

vota contra. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio 
Zangalli disse que o vereador Geovani assinou a emenda então irá 

votar contra a emenda que ele mesmo assinou. Neste momento o 
vereador Geovani Alves Teixeira pediu uma parte da palavra, que o 

foi cedida, então disse que não tem “nada a ver” assinar a emenda e 
votar contra a emenda, pois precisa dar sua opinião e no momento não 

é a favor. Voltando com a palavra o vereador Antonio Zangalli disse 
que, em sua opinião, se for para assinar uma emenda a favor e no 

plenário ir contra ele não assina. Mas mesmo assim pede o apoio dos 
senhores vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que o vereador Geovani é contra 

emprestar a máquina, mas a favor de fazerem o serviço, mas isso ele 
deveria ter cobrado antes. Neste momento o vereador Geovani Alves 

Teixeira pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que 
podem ter certeza que ele vem cobrando sim e que até os demais 

vereadores também vem cobrando, são quebra-molas, ruas mal 
sinalizadas e isso está registrado em ata. Disse que essa é sua opinião, 

que não vê problema em emprestar, mas que é contra. Voltando com a 
palavra o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse não entende porque 

seria a favor de emprestar se tivessem feito o serviço, pois cobrança 
eles já fazem há muito tempo e essa responsabilidade é do setor. Disse 

que concorda que deveriam fazer o nosso serviço primeiro, mas que 
podem emprestar a máquina, por isso é a favor dos municípios 

trabalharem em conjunto. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Nelson Malagutti perguntou se “estão aqui” para votar ou para 

discutir, por isso poderiam cada um votar, respeitar as opiniões, e 

“pronto”. Disse que concorda com as palavras do Oscar, que cada um 
deveria votar o que pensa e, para o Geovani, que não tem “nada a ver” 

tem assinado a emenda e ser contra o projeto, pois ele assinou para 
que os vereadores tivessem direito de votar e demonstrar suas 

opiniões. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 04 

(quatro) votos contra 03 (três), sendo os votos contrários dos 
vereadores Geovani Alves Teixeira, Nelson Malagutti e Oscar Pereira da 

Silva. Na sequência, o vereador Antonio Zangalli requereu a dispensa 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

6 

de interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. 

Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 030/2021 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Antonio Zangalli disse é 

preciso discutir mesmo, pois as câmaras do senado e estaduais também 
discutem, cada um tem sua opinião e respeita as opiniões de cada um. 

Neste momento o vereador Nelson Malagutti pediu uma parte da 
palavra, que o foi cedida, então disse que no projeto já está “falando” o 

que vai ser votado, que não tem o que discutir mais, basta apenas 
votar contra ou a favor. Voltando com a palavra o vereador Antonio 

Zangalli disse que é lógico que precisam discutir pois cada um tem sua 
opinião. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da 

Silva disse que quer ajudar o prefeito, mas que com um projeto desse 
não tem como. Disse que estão com seis meses der mandato, que não 

tem como cobrar tanto, mas que não podem começar emprestado as 
coisas boas para os outros. Disse que acredita que o prefeito irá fazer 

um bom trabalho, que está admirando dele estar atendendo a 

população, pois o povo está contente, mas nesse caso, de sua parte, 
não tem como concordar. Sobre as parcerias dos municípios vizinhos, 

para se unirem, realmente seria ótimo, mas nunca vai acontecer, 
citando como exemplo Terra Boa, que sempre “andou” sozinha e como 

está atualmente. Disse que acredita que o prefeito Leonardo irá fazer 
um bom trabalho, que está com as pessoas certas ao seu lado, com 

ajuda de deputados, mas nesse projeto não poderá ajudar. Neste 
momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da 

palavra, que o foi cedida, então disse que, sobre Terra Boa, a cidade 
“andou” devido ao emprego, pois há trinta anos atrás Quinta do Sol 

importava quinhentas pessoas por dia de Terra Boa para as colheitas de 
algodão, por isso eles cresceram focando nos empregos. Disse que é a 

favor do projeto pois é uma máquina pequena e questionou o porque 
ela não foi usada no mandato passado quando chegou aqui. Voltando 

com a palavra o vereador Oscar Pereira da Silva disse o emprego 

vem através do prefeito, pois se ele não der apoio nada acontece no 
município. Quanto à máquina ela chegou já no final do mandato, e ele 

não tinha obrigação de fazer tudo, mas deixou a máquina para o 
próximo prefeito usar. Disse que o cobraram no final do mandato, 

fizeram várias indicações, mas pelo que vê parece que não tem o 
profissional para fazer o serviço, então se o problema é o funcionário, 

provavelmente Corumbataí tem o profissional, então porque não o 
emprestar para fazer o serviço aqui. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Pedro Alberto Arrigo disse que o vereador mesmo falou que 
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foram treinados dois funcionários, então na gestão passada haviam 

funcionários treinados. Neste momento o vereador Oscar Pereira da 
Silva pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que não 

falou isso e que segundo a emenda ainda não tem esse funcionário 
treinado. Voltando com a palavra o vereador Pedro Alberto Arrigo 

disse que acredita que há funcionários treinados sim e que poderiam ter 
feito na gestão passada, então agora porque cobrar o atual prefeito de 

pintar tudo sendo que nem haviam feito licitação para tintas ainda. 
Disse que acha que estão cobrando demais o prefeito, pois ele já focou 

em empregos e está trazendo recursos. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que concorda com o 

vereador Oscar, também está admirando o prefeito, e que se o prefeito 
está emprestando é porque ele tem alguma intenção para o futuro, por 

isso é a favor de que façam a boa vizinhança. Disse que no projeto eles 
estão se responsabilizando pela máquina, que haverão vistorias e que 

confia que entregarão do mesmo modo que pegaram. Comentou que o 

prefeito anterior já fez sua parte, que agora cabe a eles fazerem mais 
pela população nesses próximos quatro anos e que fazer a boa 

vizinhança é um começo. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 

final, sendo aprovado por 04 (quatro) votos contra 03 (três), sendo os 
votos contrários dos vereadores Geovani Alves Teixeira, Nelson 

Malagutti e Oscar Pereira da Silva. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 032/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis 

fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por todos. Na sequência, a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha 

Teodoro requereu a dispensa de interstício do projeto recém votado e 
foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de 

Lei nº 032/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei 

nº 033/2021 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Na 

sequência, o vereador Pedro Alberto Arrigo requereu a dispensa de 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando 

em segunda discussão o Projeto de Lei nº 033/2021 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 034/2021 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
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votação, sendo aprovado por todos. Na sequência, a vereadora 

Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro requereu a dispensa de 
interstício do projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando 

em segunda discussão o Projeto de Lei nº 034/2021 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 084/2021 a palavra ficou livre, fazendo 

uso, o vereador indicante Geovani Alves Teixeira disse que fez essa 
indicação para que o sr. Prefeito coloque um funcionário fixo na praça e 

reforme a quadra de areia para que o pessoal possa jogar, em um 
futuro breve, quando melhorar a pandemia. Disse que a prefeitura tem 

funcionários qualificados e por isso acha certo deixar um funcionário 
fixo para cuidar da praça todos os dias, limpar, roçar, pintar, e não 

deixar o serviço acumular. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 085/2021 a palavra 

ficou livre, fazendo uso, a vereadora indicante Lucimara Damaceno 
Cacilha Teodoro disse que nas ultimas semanas foi procurada por 

várias pessoas, com a preocupação crescente sobre a situação da 
praça. Comentou sobre a situação do destacamento, já que os policiais 

estão atendendo as três cidades (Quinta do Sol, Engenheiro Beltrão e 
Fênix), que sabe que são regras, mas que está difícil, e que a praça 

estava lotada no sábado. Comentou um pouco sobre do que se trata a 
guarda municipal, que é criada por lei, quais as exigências para 

admissão, que se dá através de concurso, e quais seus poderes. Disse 
que tem esperança de que o prefeito acate sua indicação para que 

cuidem da praça, pois é o cartão postal, na esperança de que possam 
resolver esse problema. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Pedro Alberto Arrigo deu todo seu apoio e disse que há uma cidade 
menor, com três mil habitantes, que tem a guarda municipal e funciona. 

Disse que faria essa indicação, mas como a vereadora fez dá seu total 

apoio pois é necessário, inclusive irá ajudar os pequenos comerciantes 
que estão tendo alguns problemas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu seu apoio à indicação e pediu 
que o prefeito olhe com carinho, pois acontecem muitas coisas nessa 

praça, até de dia. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 086/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse a 

cooperativa e o incentivo do prefeito aos pequenos produtos vem 
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crescendo muito, e a cooperativa está ficando pequena, não 

comportando as entregas de produtos, por isso há a necessidade de um 
barracão maior para poder atender os produtores. Disse que hoje há 

uma parceria coma COAPROCOR, que vem os ajudando bastante com 
produtos, infraestrutura, mudas, por isso pede ao prefeito e ao setor 

competente que veja a viabilidade de construir um barracão para que 
possam depositar as mercadorias. Pediu o apoio dos demais vereadores 

na indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia deu seu total apoio a indicação do vereador, 

comentando sobre sua indicação para um caminhão refrigerado também 
para a cooperativa. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 087/2021 a palavra ficou 

livre, fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse 
que esse pedaço que estrada só há um cascalho natural e que há a 

necessidade pois quando chove o pessoal do assentamento precisa “dar 

a volta”. Pediu, em nome dos moradores, para que o setor de obras e o 
prefeito olhe com carinho, pois é um pedaço pequeno, mas irá favorecer 

muito os moradores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio à indicação e disse que ali precisa 

de uma liberação para empedrar, pois ali é muito complicado, mas que 
torce para dar tudo certo pois o caminho é mais perto e eles merecem. 

Neste momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da 
palavra, que o foi cedida, então disse que ali, hoje, é um corredor, por 

isso acredita que a estrada está liberada e o prefeito consegue sim 
colocar cascalho, inclusive irá favorecer muita gente, pois quando chove 

eles precisam dar uma volta de seis mil metros à mais sendo que por 
esse caminho seria bem mais perto. Voltando com a palavra o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que seria bom para todos, inclusive já 
atolou ali, pessoas já tombaram condições, por isso torce que dê certo e 

está aqui para apoiar. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 

fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 

fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse 

que, quanto a sua indicação, gostaria de agradecer uma observação 
que o vereador Valdeci fez, que infelizmente as famílias foram expulsas 

da praça durante o dia também. Disse que é impossível deixar as 
crianças irem até a praça de dia, pois passa por ali todos os dias 18:30 

e é praticamente impossível deixar os filhos irem até lá. A palavra ficou 
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livre, fazendo uso, o vereador Pedro Alberto Arrigo agradeceu os 

internautas que os assistiram hoje, que vem os assistindo nesses seis 
meses e comentou sobre o recesso. Agradeceu os secretários da 

prefeitura, os funcionários por atenderem tão bem, em todos os 
setores, mas principalmente na saúde. Comentou sobre a estrada do 

Sr. Massaro até a Fazenda São João, que precisa de cascalho, por isso 
pede para o secretario e para o prefeito deem uma olhada com carinho 

e façam esse local. Desejou boa noite a todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que, já que 

aprovaram o projeto de cooperação com Corumbataí do Sul, gostaria de 
fazer uma indicação verbal para que primeiro pintem os quebra-molas e 

meios-fios, que primeiro deixem nossa cidade bem sinalizada. 
Comentou sobre o recesso e que estará à disposição da comunidade 

durante o período. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar 
Pereira da Silva agradeceu à Deus, a sua família que está sempre o 

apoiando, aos funcionários e aos vereadores, dizendo que ficarão trinta 

dias “afastados”, mas vereadores não têm férias, por isso atenderão 
tudo o que for possível. Relatou que de 2012 a 2020 o prefeito fez um 

bom trabalho, deixou a prefeitura bem equipada, ganhou muitos 
recursos e teve a união do povo, mostrando isso nas urnas, com a 

votação expressiva para o Ricardo Barros e a Maria Vitória. Disse que 
mesmo assim, o prefeito não poderia ter feito tudo pelo município, mas 

ele deixou a “casa” em ordem, e esse triciclo ele deixou em ordem. 
Disse que o vereador perguntou o porquê o prefeito não fez a pintura, 

mas deveria ter perguntado direto para ele, pois os vereadores 
cobraram que fosse feito a pintura dos quebra-molas, faixas, mas 

deixou o equipamento pronto para que o prefeito que entrasse fizesse. 
Comentou sobre a gestão anterior, em que não votaram nenhum 

projeto contra o prefeito, mas que também haviam discussões, assim 
como hoje, pois cada um tem sua opinião, mas nunca com votação 

expressiva. Parabenizou a presidente pelo modo em que vem dirigindo 

essa casa, se colocando à disposição para o que puder ajudar. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador Geovani Alves Teixeira agradeceu 

á Deus por mais um dia de trabalho e disse ser muito honrado por, com 
seus vinte e quatro anos, um dos mais jovens, participar desta casa de 

leis. Sobre a questão do projeto, disse que votou contra, mas não tem 
nada contra quem votou a favor, apenas quer fazer o que achar melhor 

e fazer a coisa certa para deixar o seu legado. Agradeceu sua família, a 
população, o vereador Oscar por tirar suas dúvidas e a presidente que 

vem os liberando para estar fazendo ursos e se capacitando. Neste 
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momento o vereador Valdeci Ribeiro de Maia e agradeceu ao Adilson, 

assessor da Gleisi que esteve na cidade com propostas boas para os 
municípios e algumas surpresas boas que irão conseguir. Disse que 

pediu a parte apenas para agradecer pois havia esquecido. Voltando 
com a palavra, o vereador Geovani Alves Teixeira também agradeceu 

o Partido dos Trabalhadores por ter dado a oportunidade de estar aqui 
hoje e disse estar honrado por poder representar o povo. Disse que o 

que puder fazer para ajudar a administração irá fazer e que se 
futuramente Corumbataí retribuir futuramente ele apenas irá “abaixar a 

cabeça” e agradecer os vereadores que votaram a favor. Disse que 
estão aqui para acertar e também para errar, mas hoje só tem a 

agradecer todos os vereadores e funcionários por esses seis meses 
dizendo estar muito feliz pela oportunidade. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji 
Arruda agradeceu á todos os vereadores pela presença e a todos que 

se respeitam, que estão aqui para discutir mesmo, para aprovar o que é 

melhor para o povo e que cada um tem sua opinião. Disse que fica feliz 
por cada um conseguir se expressar de forma civilizada e agradece a 

compreensão de todos. Em relação à indicação da vereadora Lucimara, 
a respeito da guarda municipal, disse que foi um espetáculo e que 

acredita que será uma combinação perfeita em conjunto com a 
iluminação e câmeras de segurança, que isso será de muita valia. 

Comentou que é uma questão de educação, mas que essa situação dos 
jovens e da aglomeração é difícil de conter, mesmo com a fiscalização e 

do conselho tutelar, mas que esse conjunto da guarda, câmeras e 
iluminação conseguirão reeducar e ensinar esse pessoal há como cuidar 

do patrimônio público. Agradeceu á todos e disse que entrarão em um 
período de recesso e retornarão no dia dois de agosto (02/08). Desejou 

boa noite a todos e agradeceu os internautas por acompanharem a 
sessão. Em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-

se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 

aprovada. 


